## 【令和7年6月16日(月)締切】

市の会議に参加してみませんか? ご応募お待ちしています! 「つくば市スタートアップ戦略策定懇話会」

1/2

つくば市スタートアップ戦略策定懇話会は、つくば市のスタートアップ推進に関する施策の総合的かつ計画的な推進を図るための戦略である「第2期つくば市スタートアップ戦略(2023年度から2027年度)」の『中間見直し』に当たり、有識者及び市民から意見及び提案をいただくための懇話会です。

市民委員には、市民の立場から、つくば市で過ごすメリット、市のスタートアップに期待すること、市のスタートアップで働くことへの考えなどを発言していただきたいと考えております。

「つくば市スタートアップ戦略」に関するページ ➡

募集人数

3人

任 期 等

令和7年(2025年)7月から令和8年(2026年)2月28日 まで

開催回数

全3回(予定)

令和7年(2025年)7月、8月、9月

報酬等

懇話会への出席 | 回につき、謝礼 | 0,000円をお支払いします。 交通費の支給はございません。

データや紙面等による内容確認作業については、謝礼の対象外 といたします。

応募資格

以下の条件を全て満たす個人

- 1. つくば市内在住・在勤・在学の満18歳以上の者(令和7年 (2025年)4月1日現在)
- 2. つくば市職員・つくば市議会議員でない者
- 3. つくば市の附属機関などの市民委員を2つ以上兼務していない者
- 4. オンライン方式 (zoom) により会議に出席できる者

## 【令和7年6月16日(月)締切】

市の会議に参加してみませんか? ご応募お待ちしています!
「つくば市スタートアップ戦略策定懇話会」

2/2

選考方法

応募内容の審査及び面接審査(オンライン)により選考します。 (6月中)

選考結果については、応募者全員に書面で通知します。

いばらき電子申請・届出サービスよりご応募ください。

【記入事項・貼付】

応募方法

氏名、フリガナ、生年月日、所属組織(会社、団体等)、郵便番号、住所、電話番号、メールアドレス、顔写真(IMB以下、縦横比 横3×縦4、480×640ピクセル、JPEG/JPG/PNG)、小論文「応募の動機と科学技術による製品やサービスを展開するスタートアップやベンチャー企業への期待(市民への貢献として)」(800字程度(A4サイズ半分程度))、アピールポイントなど

「令和7年つくば市スタートアップ戦略策定懇話会市民委員募集」いばらき電子申請申込フォーム ■

応募期間

令和7年(2025年) 6月2日(月)から**令和7年(2025**年) 6月16日(月) 16時半まで

\_ ...

- 1. 応募いただいた内容及び写真データは返却いたしません。
- 2. 応募された方の個人情報は保護・管理に十分留意するとともに、 審査及び選考以外には一切使用いたしません。
- 3. 応募に要する費用は、すべて応募者の負担となります。
- 4. 委員となった際には、事前送付する会議資料を会議開催前までに御確認いただきます。
- 5. 市民委員の氏名は、懇話会の資料及び戦略に掲載し、市のウェブサイトで公開します。
- 6. 審査・選考及び懇話会で使用するオンラインミーティングにか かる通信費用は自己負担となります。
- 7. 多様な立場でスタートアップに関わる市民からの意見を聴取するため、大学生からの応募については優先的な枠を設けます。

## 問合せ先

住 所:〒305-8555 つくば市研究学園一丁目1番地1

担 当:政策イノベーション部スタートアップ推進室

電 話:029-883-1111 (代表)